
  احمد توفيق المدنيمتوسطة                  تيارت                                مديرية التربية لولاية    

    اختبار الثلاثي الثاني في مادة التاريخ والجغرافيا       

 

 

 ن(01)أولا : التاريــخ

 نقاط(06): الجزء الأول
 ن(03)الوضعية الاولى

                  ـ كان للوجود العثماني في الجزائر دور في إبراز معالم الدولة الجزائرية الحديثة مطلع القرن16م.
 اشرح المصطلحات لتالية:/1         

 ـ الانكشارية  لربايـــــــول ـ البايــــــــ الأسط                                       
  حدد مراحل الحكم العثماني بالجزائر /2         
 استنتج أهم مرحلة ؟ علل ذلك. /3         

 مقاطعات 04 إلـــىبعد إلحاق الجزائر بالدولة العثمانية قسمت  ـ   ن(02):ةالثاني الوضعية
 . وقع على الخريطة التقسيم الإداري للجزائر خلال العهد العثماني                                           

 
 
 
 
 
 
 

    ن( 10) :الثةالوضعية الث
 كانت الجزائر خلال العهد العثماني دولة قوية.ـ                      

 .الدولة الجزائرية ةمظاهر قومظاهر من 4ـ حدد                                             

 نقاط( 04)    الوضعية الادماجية الجزء الثاني:
م فطلب 16ريخية عبارة "الأسطول  الجزائري سيد البحر أ م في القر قرأ صديقك في احد الكتب التا ـ           

 المساعدة على فهم العبارة.
                            السندات:                                                   

 السند1:    "لعب الاسطول البحري الجزائري دورا بارزا في الدفاع وحماية الامن والسلم الدوليين ."  كتاب /م   
 
 قوة الدولة الجزائرية في سيطرتهابرزت ":2السند   

 و كان لبحريتها دورا كبيرا  على حوض البحر الأبيض
 بتصرف. –الكتاب المدرسي    في صد الهجمات..." 

 
     
 

 
 
 
 
 

                                        
 
 

فالمدة:ساعة ونص  ة متوسطالثالثالمستوى:  

  
سطرا حول  12 يتجاوز موضوعاً لا ( ومعلوماتك السابقة أكتب3و2و1)اتاعتمادا على السند التعليمة :

  .داخليا وخارجيا الجزائريدور الأسطول البحري 

 : 3السند
الأسطول معارك  احدتبرز صورة ـ      

الأبيض في عرض البحر  الجزائري البحري

 طالمتوس

 

  

ربالمغ تونس      
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 ن(10)ثانيا: الجغرافيــا

 
 نقاط( 70)   زء الأول:الج 
 ن(20) :الأولىالوضعية         

ـ النيباد التنمية -  التالية:عرف المصطلحات ـ                                     
 

        الوضعية الثانية : )03ن( 
) ـ اتساع الصحراء ـ الثروة الحيوانية ـ صنف في الجدول الموالي :المعيقات والموارد ـ                                 

التصحر ـ الثروة الخشبية ـ وجود منظمات قارية ـ انتشار الأمية والمجاعات(     
   

 القارة       موارد معيقات القارة  

  

 
 

             الوضعية الثالثة:)02ن( :
يلي : فسر ما                                          

 تباين وتنوع الإقليم المناخية                         -                       
  إمكانياتهاتخلف القارة الإفريقية رغم   -                       

     
                        

 نقاط(30:  )الجزء الثاني
 ن(04)الوضعية الإدماجية            

 

حول السبل التي يمكن للقارة أن تتخذها من أجل مواجهة مشاكل التنمية ملائك في نقاش مع ز -                     
 .والخروج من دائرة التخلف فتدخلت لتوضح لهم ذلك 

 
 بين دول القارة لمواجهة التحديات التنموية بها" الكتاب المدرسي   دلا بد من تضافر الجهو"  :01السند

 

 
منظمات لدعم الصحة و التعليم  بإقامةة أن تتوحد لإيجاد الحلول لمشاكلها على جميع الدول الإفريقي:       "02السند

   " ...و التوعية لتقليل من الأمراض

 .124ص "افريقيا و التحديـ "  من كتاب                                               
 

 التــعــلــيمة :
تبرز فيه أهم الحلول التي يمكن لقارة أسطر  10 تقل عن و معارفك السابقة حرر فقرة لا اعتمادا على السندين  - 

 إفريقيا أن تنتهجها لمواجهة مشاكل التنمية .
 
 
 شايب مختار  

 

2/2الصفحــة بالتوفيق  إنتهــى 
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